
Проводится проверка по факту гибели рабочего на Алтайском шинном комбинате

Утром 16 мая 2015 года в одном из цехов Алтайского шинного комбината при работе на станке, рабочий предприятия получил поражение электрическим током. При оказании реанимационных мероприятий мужчина скончался. По данному факту следственным отделом по Ленинскому району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводится доследственная проверка.

В ходе проверки предстоит выяснить все обстоятельства произошедшего, а также проверить в действиях должностных лиц, отвечающих за технику безопасности на производстве, наличие признаков преступления, предусмотренного ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда). По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

18 Мая 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/927937>